

猜謎大懸賞抽籤結果



本社舉辦的鬪鷄猜謎大懸賞，已經於上期揭曉，除第一獎外，還有幾位得分相同的，抽籤決定名次。抽籤的方法是由得獎人自行寫一個六位數號碼，和八月二十日開獎的一五一期愛國獎券第一特獎比較，號碼最接近的，可以得較高的獎。這期愛國獎券的第一特獎是六五七七四九號，各位得獎人的名次決定如下：

第一獎 陳大松（右圖） 雲林縣西螺鎮頭里30號

免費空中旅行，遊覽全省名勝，由本社供給全程飛機票及各項旅費，相等於新臺幣二千元。在猜謎懸賞中得十分的，只有陳大松一名，得第一獎，不必參加抽籤。

得八分的共三名，抽籤決定名次如下：

第二獎 江阿瑞 臺中市北屯區後庄里育才巷26號（抽籤號碼六三三七四一）

獨得飛虎牌特級自行車一輛。

第三獎 王阿森 高雄縣路竹鄉甲南村16號（抽籤號碼四五六七八二）獨得黑人牌縫衣機一架。

第四獎 黃生財 臺東縣關山鎮德高里五鄰21號（抽籤號碼二〇五一四三）獨得瑞士製名牌座鐘一座。

得七分的共九名，抽籤決定名次如下（括弧內為抽籤號碼）：

第五獎 黃水財（七〇一四六九）**胡訟華**（七三八一五二）**陳生茂**（五三六〇八二）**張天祥**（七七九六九八）**蔡瓊**（五二五三六二）

以上五名各得美國製佛牌自來水筆一枝。

第六獎 廖萬華（四九五〇〇〇）**劉金地**（四五六〇九六）**黃新胆**（八七四九六二）**蕭文山**（三八六七八六）以上六獎四名，各得同力牌運動鞋一雙。

得六分的五十七名，抽籤決定名次如下：

李炳隆 **劉清豐** **莊天賜** **朱新輝** **陳重信** **陳守業** **潘清道** **彭清潭**

曾榮琴 **蔡清義** **邱焜良** **蔡慶雄** **廖松柏** **王金城**（屏東枋寮）**沈忠雄**

黃迺昌。以上六獎十六名各得同力牌運動鞋一雙。

其餘得六分的三十六名，及得五分或四分，都是第七獎，各贈送今日世界一本。凡對此次猜謎懸賞有疑問的讀者，請於九月五日以前向本社洽詢，過期恕不答覆。

甘諸是養雞的好飼料

霖 甘 陳 鎮林二縣化彰



本省目前一般養雞飼料都很貴，因而養雞不易獲利。根據我二年來的經驗，甘諸是價錢便宜，而營養又豐富的養雞飼料。

使用甘諸飼養雞群，必須和其他多種飼料配合，才能有好的結果，配合方法如下：炭水化合物飼料（甘諸、糠類、穀類）百分之八十，蛋白質飼料（花生餅、豆餅、魚粉、生魚屑）約百分之十五，其餘應包含礦物質飼料（貝殼粉、骨粉）。此外另給飼料總量的三分之一到三分之二的青餌。

甘諸的給予量，要看雞齡的不同而異。產卵期的成雞，可給全飼料量五成以上的甘諸。一個月內的幼雞，只能給全飼料量三成左右的甘諸。出生後一個月的雛雞，可給四成。穀類（米、麥、玉米）和糠類（米糠、麥麩）的供給，成雞和雛雞各佔二至三成，但成雞應多加約一成的糠類，雛雞應多加約一成的穀類。

因甘諸缺乏蛋白質，所以用甘諸做飼料時，蛋白質飼料的供給非常重要。花生餅、豆餅、魚粉、生魚屑等，都是蛋白質的來源。對卵雞，應給飼料全量一成半的蛋白質飼料。如果是雛雞，就給約一成左右。

甘諸也缺乏礦物質，所以也必須補充供給。貝殼粉、骨粉和食鹽，都是礦物質的來源。它們的配合量是：貝殼粉十分之四，骨粉十分之四，食鹽十分之一以上，而這種礦物質飼料的全量，應為全飼料的百分之三到五。

用甘諸養雞，煮熟的甘諸最受雞的歡迎，所以應盡量以熟食方式給予。如果甘諸不易貯藏，可曬乾成甘諸簽，或磨成半粉末狀也可以。

我所用甘諸為主要飼料的雞飼料調製方法如下：把一天所需要的魚粉和切細甘諸，和穀類一齊放進鍋中，煮熟後放冷，再攪和米糠、麥麩、無機鹽類和青餌（青餌另給也可以），這樣便成一份營養素平衡，而且最經濟實惠的養雞飼料了。